

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击 现场 24小时 新闻热线 2110110  
最高线索奖1000元

不幸

事件回放

7日晚7时30分许,两名约5岁的儿童在城区老运河中踏冰玩耍时,不幸坠入破裂的冰面下。市民和救护人员合力将两名孩子救上岸后,立即送往医院进行抢救,但因溺水时间过长,两名孩子不幸死亡。

8日上午,当记者赶到事发地点时,冰面上还留着一件孩子的上衣和一条棉裤,让人看了非常心痛。出事的地点位于老运河苏州苑小区段,老运河南岸,有一个半径约5米的半圆形水泥平台突出在岸边,平台面离冰面不到半米,除了几个石墩外,并没有其他的护栏。由于天气寒冷,发生坠落的冰窟窿又重新结冰,冰面上还有许多碎冰块。尽管已经出事,这个地方还是有几个孩子在这个水泥台上玩耍。

记者在去往事发地点的路上,不少居民在议论着小孩溺亡的事情,语气中充满了惋惜。只有11岁的小李是当时的目击者,他叙述了当时的情况。事情发生在大约晚上7点30分,当时小李在老运河北岸,看到一个小女孩和一个小男孩在冰面上玩耍,就在这时,冰面破裂了,小女孩先坠入了冰窟窿中,女孩伸手呼救时,不远处的男孩也掉进了冰窟窿中。小李立即对着南岸叫喊,这时南岸路过的一名男子跳到冰面上,然后爬着一步步靠近,先把小男孩救出,这时有市民拨打了110和120急救电话,在市民和其他救援急救人员的帮助下,小女孩也被救上岸,随后被救护车拉到了附近医院。送到医院之后,由于两人溺水时间过长,经抢救无效后死亡。

“他们在冰面上玩耍时,我当时就喊着让他们赶紧上岸。”小李指着出事的冰面告诉记者,但这两个小孩没听,还是继续玩耍。

“太可惜了,两个孩子还这么小。”苏州苑小区的居民告诉记者,这两个孩子的家长分别在附近开羊汤馆和水果摊,男孩5岁,女孩只有4岁,“也许是家长太忙吧,孩子出了事。”居民们边说边忍不住的叹息。

随后,记者来到居民所称的店铺,羊汤馆的大门禁闭,已经不再经营;水果摊前一名收拾的女子表示暂时不营业,其他不愿多谈。随后,记者又来到了救治孩子的医院,急诊科值班护士表示,当时两个孩子送来时就已没有呼吸,经过一番抢救还是没能挽回孩子的生命,让人感到痛心和惋惜。

(奖励线索提供者崔先生  
线索费100元)

本报记者 晋森

不该

事发现场:仍有家长让孩子在冰上玩

8日上午,记者在老运河出事点采访时,发现在河的北侧,仍有孩子在冰面上玩耍。上午10时50分,记者看到,一名30多岁男子领着一个一米多高的男孩慢慢走着。过了一会,不知是出于好奇还是其他原因,这个男子竟然让男孩站到了冰面上,然后一只手领着男孩自东向西继续行走。见此情况,记者马上冲着该男子喊:“赶紧把孩子抱上去!冰太薄!”但该男子回头看了看,仍然拉着孩子继续在冰面上前行。没办法,记者只好又冲他喊:“昨天晚上刚刚有孩子掉下去了,你还不赶紧把孩子抱上去!”这时,这名男

子才弯腰把孩子抱到岸上。

记者在老运河南岸看到,靠近岸边的冰面比较薄,非常容易破裂。

在现场记者还看到,尽管已发生惨剧,但事发现场仍有4个孩子在出事的地方玩耍。出事地点和附近小区之间有两扇铁门,铁门是开着的,孩子们可以通过该门直接到了老运河边。在出事的老运河南岸附近,记者没有发现其他警示标志,只在河北岸的墙上写着一行警示语。突出的水泥台上靠近岸边的地方几个低矮的石墩,没有铁链子等护栏,完全起不到防护的作用。



事发现场,只留下孩子的衣服。

寒假安全须知:

1、交通安全:自觉遵守交通规则,不在公路上跑闹、玩耍;横穿公路要走斑马线,不得随意横穿;不得在马路上骑自行车;遵守公共秩序,排队等车,车未停稳不得靠近车辆,上下车时不得拥挤;文明乘车,乘车主动让座,不得在车厢内大声喧哗。

2、水的安全:不得到湖边、水库、水井等危险的地方玩耍、滑冰;到游泳馆游泳必须要有家长陪同,不得单独游泳。

3、电的安全:要在家长的指导下逐步学会使用家用电器;不要乱动电线、灯头、插座等;不要在标有“高压危险”的地方玩耍。

4、火的安全:不准玩火,不得携带火种;小心、安全使用煤气、液化气灶具等;发现火灾及时拨打119,不得逞能上前扑火;采用煤炉取暖的家庭,保证排烟管道畅通、不漏气,防止一氧化碳积聚造成中毒。

5、饮食安全:自觉养成良好的个人卫生习惯,饭前便后勤洗手,防止传染病的发生;购买有包装的食品时,要看清商标、生产日期、保质期等,“三无”食品,过期食品一定不要购买食用;生吃瓜果要注意洗干净后才可食用,不吃腐烂、变质的瓜果;严禁吸烟、喝酒。

6、家庭安全:不要轻信陌生人,陌生人敲门不要开防盗门;外出旅游或走亲访友,万一迷路不要惊慌,要呆在原地等候父母回找或及时拨打110,请求警察的帮助;不得玩易燃易爆物品和有腐蚀性的化学药品,燃放烟花爆竹注意安全;禁止到游戏厅、录像厅、网吧等不健康场所玩耍。

本报记者 姬生辉 整理

○记者手记

悲剧当止!

至今,记者仍不敢想象,冰面破裂两个幼小的孩子掉进河水中的一瞬间是如何的惊恐;更不敢聆听两个家庭的家人近乎崩溃的哭声。在这个冬天的寒冷夜晚,在这个可以用天来掐算春节到来的日子里,我们却不得不面对两个幼小的生命的远去。

河岸边该不该设防护设施,孩子独自出门为何没有家长陪同……现在追究这些问题已经没有丝毫意义,我们只希望类似的悲剧不要再重演了。

当目送孩子们走进校门前,作为家长的您会习惯性地叮嘱一句,“宝贝听话,注意安全!”放学后,当带领孩子们走过熙攘的马路时,作为老师的您会再三叮嘱,“同学们,路上小心!”是啊,孩子们的安全问题,牵动着学校、家庭乃至整个社会的心弦。孩子是我们的希望,是未来的希望,作为父母和师长的我们将他们捧在手中,生怕出现任何闪失。

但是,网络上、电视画面中仍不时出现一段段我们不愿看到的画面。这两名孩子的意外身亡,更会牵动万千市民的心。

除了悲伤,我们应该做什么?寒假就要来了,作为老师,多一遍不厌其烦的叮嘱,作为家长,多一份细心的监督,孩子们就可以在温暖的呵护下度过一个愉快的假期。

“警钟长鸣,安全为天。”我们希望这句在生产车间常被明显标注的话语,能够引起更多人的共鸣。

本报记者 姬生辉